NMonHukonoBa, MNMeTpaHka A.

From: Bboroesa, Onus K.

Sent: 11.09.2019 12:32

To: MonHukonosa, MeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, nameH I.; MapuHoBa, MuneHna T.
Subject: FW: Na3apHa KoHcynTauus Ne41827

AEL| ®-5226 / 11.09.2019.

From: MonHukonosa, MeTpaHka A.

Sent: Wednesday, September 11, 2019 12:18 PM
To: commercial

Subject: FW: Na3zapHa KoHcynTaumusa N241827

From: IPU-SOFIA [mailto:ipu-sofia@ipu.bg]
Sent: Wednesday, September 11, 2019 11:29 AM
Jo: MonHukono.a, MeTpaHka A.

Subject: FW: MazapHa KoHcynTaums N241827

Yeawaema -xo MNonHUKoNOBRa,

Yeepgomasame Bu, ye moxkem fia noganem npessioxeHue no nasapHara Koucyntauusa o 18.09.2019r. Moaum
CPOK®BT 33 NopasaHe Ha odeptu Aa 6bae yAb/IKEH CbOTBETHO.

OcTaBame Ha PasnoioKeHue 3a BbAPOCH U YyTOUHEHUA.
C yBaxeHue,

MHXK. B. Paitkos — YnpasuTten

uny-Codua EOCO[

Ip. Codun, yn. llap Cumeon” 82, Bx.B, e1.5

‘en. 029810566

dakc: 02 98001 61
e-nowa: ipu-sofia@ipu.bg

Mons, nomucnere 3a OKOAHATA Cpefa Npeau 4a oTne4warare To3m umeitn!

From: IPU-B.Raikov [mailto:raykov@ipu.bg]
Sent: Monday, September 9, 2019 12:40 PM
To: 'papopnikolova@npp.bg'

Subject: MazapHa KoHcynTtauus N241827

OTtHocHo: Na3apHa KoHcyntauua Ne41827 3a , [locTaBKa Ha peMOHTEeH KOMNAEKT 3a NHeBMOperyampaLlm kaanaHu
5,6RL71 + 74502,04 ot ¢pupma FISHER SCIENTIFIC GMBH”

YBarkaema lM-»o MonHUKoN0Ba,
B KauecTBOTO CU Ha npeacTasuTen Ha Emerson Fisher 3a AEL, Kosnogyi, 8u cbobliasame, e BbNPOCHUTE YacTu

npeameT Ha Na3apHaTa KOHCY/NTalUMA 3a apMaTypu NPou3BoACTBO Ha Fisher. Hue cme rotosm aa npeacTtaBum
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UHbOpPMaLUA No UCKaHUTE eleMeHTU. B MomeHTa 3anuTBaHeTo ce 06paboTea OT NPOM3BOAMUTENA U OYaKBaMe
TAXHOTO NpeA/IoXKeHUe B Hall-KbC CPOK.

OcTaBame Ha pa3no/IOXeHUE 33 BbNPOCK U YTOUHEHUA.
C yBaxkeHue,
MH3K. b. PaiikoB — Ynpasuten

nuny-Copua EOOA

Mp. Codus, yn. ,Uap CumeoH” 82, Bx.B, eT.5
Ten. 02 981 05 66

¢dakc: 02 980 01 61

e-nowa: ipu-sofia@ipu.bg

Mons, nomucnere 3a oKonHarta cpepa npenu ga ornedarare 1o3um umeinn!



